## KW (CameraWerkstatten) Praktica FX Pentacon 1,850mm and Praktica FX2 2,829mm



Puglia, Brindisi Luogo

https://www.annuncici.it/x-495991-z



KW (CameraWerkstatten): Praktica FX e Praktica FX2, entrambi M42, realizzati in Germania.

- Praktica FX (DE 1952-54), pellicola 35 mm, fotocamera reflex, contatto sincronizzato; Pentacon automatico 1.8/50mm MC.
- Praktica FX2 (DE 1955-56), pellicola 35 mm, fotocamera reflex; Pentacon automatico 2.8/29mm MC. Le due reflex proposte sono bellissimi pezzi da collezione: l'otturatore funziona e le tende sembrano buone (i tempi di scatto però non sono stati verificati); anche gli obiettivi proposti sembrano adeguati. Aggiungo che, essendo solo un collezionista (non un tecnico), non ho eseguito altre prove; infine, le reflex non venivano utilizzate con la pellicola. Esteticamente si presenta bene: nessuno strappo nel rivestimento in pelle, nessun danno alla vernice, nessuna ammaccatura superficiale. Le foto fanno parte della descrizione.

Spedizione tracciabile.

ATTENZIONE: Spedizione solo in Europa. Chiudi









hethex/www.biertrivocisinigis/496988



(CameraWerkstatten)





Praktica



